
　

1．職種について

2．医療介護連携シートについて知っていましたか？

3．医療介護連携シートを活用したことがありますか？

平成29年度　医療介護連携に関する意見交換会アンケート
アンケート結果

　　　　回答率　　64人/88人中　（72.7%)
　　　　　 　(単位：人)

知っていた, 55

知らなかった, 9

無回答, 0 

ある, 40ない, 22

わからない, 1 無回答, 1

医師, 1

歯科医師, 0

薬剤師, 0

看護師, 10

訪問看護師, 8

ケアマネジャー, 
24

退院支援担当

者, 11

地域包括, 4

行政, 4

その他, 1 無回答, 1



4．1）「川薩地域医療と介護の連携におけるアンケート調査結果」について理解できましたか？

4．2）「医療介護連携シートを活用した入退院時支援」について、シートの活用方法を理解できましたか？

4区分　2）
よく理解できた
まあまあ理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった
無回答

6．医療介護連携シートを入退院時支援に活用していきたいと思いますか？

7．今回の意見交換会の内容を今後の入退院時支援の実践に活かす事ができそうですか？

よく理解できた, 
33

まあまあ理解でき

た, 30

あまり理解できなかった, 1

理解できなかった, 0

無回答, 0

活用していきた

い, 38

活用に向けて検

討したい, 13

活用は難しい, 3

わからない, 4

無回答, 6

よく理解できた, 
36

まあまあ理解できた, 
28

あまり理解できなかった, 0

理解できなかった, 0

無回答, 0

できる, 28

おそらくできる, 
25

できそうにない, 
1

とてもできない, 
0

無回答, 10


